



# Режевская ВЕСТЬ



Среда,  
13 ноября  
2019 г.

Издаётся  
с 17 апреля  
1930 г.

№86 (11799)

16+

Цена свободная.

**СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:**



## Реж посетили представители областного Минздрава

После обращения депутатов Режевской Думы к губернатору Е. Куйвашеву по поводу проблем здравоохранения разобраться в ситуации приехали два заместителя министра. На встрече с депутатами они высказали мнение, что не всё так плохо. Но что покажет анонимное анкетирование врачей и пациентов? (стр. 2).

## Осенний призыв - 2019

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев подчёркивает особую значимость военной службы. Он говорит, что Свердловская область является надёжным и одним из крупнейших поставщиков отличных кадров для Вооружённых Сил России. Наш регион всегда безукоризненно выполняет норму призыва и обеспечивает высокую подготовку призывников. Губернатор благодарит работников военных комиссариатов за высокий профессионализм, ответственность, большой вклад в военнопатриотическое воспитание молодёжи, подготовку достойной смены защитников Отечества. А всем призывникам желает здоровья, счастья, благополучия, честного выполнения своего гражданского и патриотического долга, верного и преданного служения Родине.

миссара городов Реж, Артёмовский, Режевского и Артёмовского районов Константина Грунского, план по двум районам в осенний призыв выполнен на 114%. На областной сборный пункт отправлено 27 призывников. Самая большая отправка призывников из Режа была 24 октября. В этот день на областной сборный пункт отправились 13 будущих защитников Отечества.



Напутствие призывникам от военного комиссара городов Реж, Артёмовский, Режевского и Артёмовского районов Константина Григорьевича Грунского.

«Режевская весть» поинтересовалась у Константина Григорьевича, возникают ли проблемные моменты во время проведения осеннего призыва 2019 года.

- Вопросы и проблемы есть всегда. Особо хотелось бы отметить следующие моменты: в розыск объявлены 49 человек, уклоняющихся от призыва; на дообследование направлен 41 человек, а это очень много. Под угрозой срыва и водительские команды. При плане на водителей в 13 человек обучение в ДОСААФ прошли 14 человек. Казалось бы, что здесь проблем быть не должно. Но из 14 человек сдали экзамены и получили водительские права 7 человек. Отправлены в войска всего 4 человека,

трёх призывников не можем направить к месту службы из-за проблем со здоровьем.

- Какое отношение к службе в армии у молодых людей? Как они ведут себя на отправке?

- Конечно, к службе все относятся по-разному. А вот за прошедший период отправки во время осеннего призыва 2019 года не было ни

одного призывника в состоянии алкогольного опьянения. В этом основное отличие современных призывников от ребят, которые отправлялись служить в армию в 90-е годы прошлого века. Но если всё же случается такое, что призывник приходит на отправку нетрезвым, отправляю его домой. Дальше – его проблемы, которые, поверьте, самостоятельно решить непросто.

Действительно, хорошо, что план по призыву в Режевском городском округе выполняется. Но будет ещё лучше, если мальчиков с самого раннего возраста будут готовить к тому, что служить Отчизне – это важно и почётно. Это, безусловно, должно быть совместной работой как родителей, так и образовательных учреждений. Тогда, возможно, и уклонистов станет гораздо меньше.

**Галина ПОПОВА.**  
Фото предоставлено военным комиссариатом городов Реж и Артёмовский, Режевского и Артёмовского районов.

## Прими участие в формировании законопроектов

Портал «Открытое правительство» Свердловской области - принципиально новая платформа социального партнёрства общества и власти, обеспечивающая высокий уровень прозрачности государственной власти и свободный обмен информацией между государством и гражданами.



Открытое правительство - это не орган власти или бюрократическая структура. Это система принципов организации государственного управления, основанная на вовлечении граждан, общественных организаций и бизнес-объединений в принятие и реализацию властных решений. Целью этого вовлечения является повышение качества принимаемых решений и достижение баланса интересов.

Примите участие в процессе создания и изменения законодательных актов Свердловской области. В основу открытой экспертизы заложен принцип «краудсорсинга», позволяющий использовать мнения граждан для совершенствования законопроектов. Переходите от обсуждения к прямой правке текстов законопроектов.

Актуальные соцвопросы вы можете найти по ссылке: <http://open.midural.ru/> **Соб. инф.**

### ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

## Ущерб от пожаров за 10 месяцев 2019 года

В Режевском городском округе с начала года зарегистрировано **111 пожаров**. Прямой ущерб от пожаров составил **11650000 руб.** При пожаре погибли **2 человека, 1 человек** получил травмы.

Причинами пожаров стали: неосторожное обращение с огнём – **76 случаев**; неисправность печей – **13 случаев**; нарушение правил технической эксплуатации электрического оборудования (короткое замыкание) – **20 случаев**; поджог - **2 случая**.

Пожарными подразделениями спасены **8 человек, 1 строение, 1 единица техники**.

**Отдел надзорной деятельности Режевского ГО, 223 ПСЧ.**



На областном сборном пункте.

### ПОГОДА В РЕЖЕ

**Среда, 13 ноября**  
Пасмурно, снег, ночью небольшой. Температура воздуха днём минус 5 градусов, ночью минус 11 градусов.

**Четверг, 14 ноября**  
Днём ясно, ночью пасмурно, температура воздуха в течение суток минус 12 градусов.

**Пятница, 15 ноября**  
Пасмурно, снег, ночью небольшой. Днём температура воздуха минус 2 градуса. Ночью минус 1 градус.



# Реж посетили представители областного Минздрава

**Цель визита - разобраться в ситуации, которая сложилась в Режевской центральной районной больнице.**

**Отмечу, что визиту предшествовало обращение, которое по этой проблеме написали, подписали и направили губернатору Свердловской области Е. В. Куйвашеву, в Законодательное Собрание Свердловской области и в министерство здравоохранения Свердловской области депутаты Режевской Думы (обращение подписали 15 народных избранников).**



боев, а значит, обследования будут проводиться своевременно.

По ситуации, связанной с оттоком врачей из ГАУЗ СО «Режевская ЦРБ» (уволнились врач-рентгенолог, врач ОВП, хирург, заведующий отделением реанимации-анестезиологии), разбираемся в каждом случае увольнения. Недостающих специалистов направляем в командировку в Реж для того, чтобы пациентам оказывалась своевременная и качественная помощь.

По сути, полутарачасовой доклад чиновников из области на тему, что в Режевской ЦРБ не всё так плохо, как говорят депутаты, вызвал недоумение у народных избранников. Фактически здравоохранение в Режевском городском округе стало менее доступным и продолжает ухудшаться. Об этом свидетельствуют и постоянные обращения жителей Режевского городского округа к депутатам Режевской Думы 7 созыва на неудовлетворительную работу ГАУЗ СО «Режевская ЦРБ».

Депутат Александр Сорокин высказался по поводу отсутствия в Режевской больнице компьютерного томографа.

Но, как пояснили чиновники от здравоохранения, в каждый город установить КТ невозможно. Недалеко от Режа расположен город Артёмовский, куда и будут направлять режевлян с острыми нарушениями мозгового кровообращения.

Депутат Валентин Кураев акцентировал внимание на том, что Президент РФ В. В. Путин перед чиновниками различных уровней ставит задачу народосбережения. Но в Режевском городском округе смертность значительно превышает рождаемость. И

если так будет продолжаться, то наш город попросту перестанет существовать.

Ну что здесь можно возразить? Отстранённые от действительности фразы «делаем, что можем» ситуацию точно не исправят. А отчёты, предоставляемые администрацией Режевской ЦРБ в Минздрав области, говорят о том, что наша больница не в числе худших учреждений здравоохранения Среднего Урала.

Председатель Режевской Думы Алексей Копалов говорил о том, как сложно пройти платные медицинские комиссии в Режевской ЦРБ (от себя отмечу, что даже водитель редакции газеты «Режевская вест» ездил на медицинскую комиссию в Екатеринбург и прошёл её всего за 1,5 часа). Ну да, проблема есть. Но есть и выход из ситуации - учреждения здравоохранения близлежащего областного центра. Вопрос в другом: правильно ли это, когда есть своя, местная больница, ездить на комиссии в Екатеринбург?

Депутат Александр Богаткин заинтересовался, можно ли отдельно взятое травматологическое отделение повысить до 2 уровня? Ведь есть возможность делать операции в Режевской ЦРБ, а не направлять пациентов в другие учреждения здравоохранения более высокого уровня.

Это вопрос в министерстве обещали проработать.

Депутат Александр Латников отметил, что отзывы пациентов о работе Режевской ЦРБ – в большинстве случаев отрицательные.

Так какой же выход из ситуации, когда, по мнению депутатов, районная больница семимильными шагами превращается в общеврачебную практику?

И. Базите и О. Рейтблат предложили провести независимое и анонимное анкетирование врачей и пациентов на предмет определения климата в коллективе у первых и удовлетворённости от оказания медицинских услуг у вторых. Кроме того, представителями Минздрава области были обещаны беседы с врачами, не так давно уволившимися из Режевской ЦРБ, для выяснения истинных причин их увольнения.

В будущем году после проведения указанных мероприятий состоится новая встреча чиновников от здравоохранения с депутатами Режевской Думы. Возможно, новая информация позволит нарисовать полную и объективную картину состояния здравоохранения в Режевском городском округе.

**Г. ВАСИЛЬЕВА, фото автора.**

**Р. С.** «Новый день» писал, что Росздравнадзор провёл внеплановую масштабную проверку организации оказания медицинской помощи и лекарственного обеспечения населения в Екатеринбурге и Свердловской области. Об этом сообщили в самом ведомстве, уточнив, что поводом для ревизии стал высокий уровень смертности в регионе, в том числе – от инфекционных и паразитарных болезней.

«Несмотря на то, что в 2018 году основные показатели смертности стали снижаться, [в Свердловской области] они остались выше, чем показатели в РФ (на 8,4 и выше, чем в УрФО (на 13,7%). В 2019 году продолжается рост показателя общей смертности по сравнению с аналогичным периодом 2018 года, в том числе за счёт роста смертности от новообразования, болезней системы кровообращения и болезней органов дыхания», – сообщили в Росздравнадзоре, уточнив, что статистика говорит «о недостаточных мерах, предпринимаемых в регионе по снижению смертности и увеличению продолжительности жизни населения».

В Росздравнадзоре выяснили, что в Свердловской области не сформирована система диспансерного наблюдения пациентов на уровне первичного звена. То есть тех, кто прошёл диспансеризацию, не ставят на диспансерный учёт, а информация о пациентах, которые лечились в стационаре, не передаётся в поликлиники по месту жительства, не выстроена эффективная система кураторства.

«Наблюдается выраженный кадровый дефицит, не принимаются достаточные меры для сохранения и привлечения медицинских кадров в медучреждениях», – вынесли вердикт в надзорном ведомстве. Отдельно проверка затронула стандарты оснащения в свердловских больницах. «Отмечается простой и снижение нагрузки на медицинское оборудование, в том числе «тяжёлое», что негативно влияет как на

доступность оказания медицинской помощи, так и на показатели смертности, в том числе от сердечно-сосудистых и онкологических заболеваний – ввиду несвоевременной диагностики патологических процессов и позднего начала лечения», – сообщили в Росздравнадзоре.

Ответили там и на жалобы пациентов, которые сообщают о нехватке льготных лекарств. О таких ситуациях «Новый День» писал, рассказывая о жалобах больных диабетом (в аптеках им не выдают инсулин и тест-полоски), астмой и онкологическими заболеваниями. «Регламент взаимодействия участников реализации программ льготного лекарственного обеспечения, утверждённый приказом министерства, не исполняется. Министерством не в полной мере и своевременно обеспечиваются права отдельных категорий граждан, проживающих в Свердловской области, по обеспечению лекарственными препаратами и медицинскими изделиями бесплатно и на льготных условиях за счёт средств областного бюджета. Министерством еженедельно осуществляются заниженные данные о количестве необеспеченных рецептов», – добавили в Росздравнадзоре.

В ведомстве уточнили, что ранее выдавали предписание местному Минздраву с требованием устранить нарушения, однако оно не было выполнено. Теперь заместитель министра здравоохранения Свердловской области ждёт штраф за нарушение ч. 21 ст. 19.5 КоАП РФ. «В адрес министра здравоохранения Андрея Цветкова вынесено представление о принятии мер по устранению причин административного правонарушения и условий его совершению. Материалы по результатам проверок направлены в министерство здравоохранения РФ, Генеральную прокуратуру РФ, губернатору Свердловской области», – добавили в ведомстве.

## Мнение режевлян

В группе «Режевская вест» в социальной сети «Одноклассники» эта тема вызвала оживлённое обсуждение. Приводим некоторые высказывания режевлян по ситуации в здравоохранении Режевского городского округа.

### Татьяна:

- Хорошо, когда всё хорошо. Особенно на бумаге.

### Евгений:

- Пусть комиссия пройдет по улицам Режа и сделает опрос жителей по поводу здравоохранения в Реже. И спросят, что думают жители о ЦРБ. Вот и получат настоящий и честный ответ.

### Владимир:

- Действительно, почему не делаете опрос жителей о состоянии здравоохранения в Реже?

### Ольга:

- Я хочу, чтобы вернули Антяскину, Нафикову и отправили на заслуженный отдых Бахитову, Берсенёву. Пока работает Язвенко, и молодые врачи под его лапой станут чиновниками. Пример – молодой врач..., не помню фамилию, чудо-чудное. Стенокардию и ишемию называет остеохондрозом.



ПРОФСОЮЗЫ

# По поручению губернатора Свердловской области разработаны рекомендации для глав муниципалитетов с целью выстраивания взаимоотношений между профсоюзами и руководством округа

В конце октября в администрации РГО состоялась традиционная встреча профсоюзного актива города с главой Режевского городского округа Иваном Карташовым. Она была приурочена ко Всемирному дню коллективных действий профсоюзов «За достойный труд».

Приветствуя участников мероприятия, председатель координационного совета Наталья Михалёва подчеркнула, что традиция проводить День действий профсоюзов за достойный труд инициировалась на третьем заседании генерального совета Международной конфедерации профсоюзов (МКП) в 2007 году и в этом году отмечается уже в 12-й раз.

Наталья Валентиновна отметила, что профсоюзы определяют понятие «достойный труд» как высокоэффективный труд в хороших производственных, социально-трудовых и безопасных условиях при полной занятости, доставляющий каждому работнику удовлетворение, возможность в полной мере проявить свои способности и мастерство.

Комитет коллективных действий федерации профсоюзов Свердловской области обозначил основные требования свердловских профсоюзов: за достойную заработную плату и безопасный труд; за гарантии первого рабочего места для молодёжи; за социальные гарантии молодым специалистам; за создание современных и безопасных рабочих мест; за доступную качественную и эффективную медицину; за возрождение производственной медицины; за индексацию зарплат, пенсий и пособий; за обеспечение полной занятости; за профилактику профессиональных заболеваний и охрану труда на рабочих местах.

Главное требование свердловских профсоюзов сегодня – это повышение заработной платы на 5% выше инфляции, что позволит улучшить благосостояние населения и повысить уровень экономического развития региона. Переговорный процесс областных профсоюзов с правительством Свердловской области по этому требованию ещё впереди. А пока профсоюзные лидеры режевских организаций ознакомились с потенциалом нашего округа в 2019 году к удовлетворению своих требований, прослушав информацию о выполнении социальных программ в Режевском городском округе.

С перспективой выполнения шести муниципальных программ Режевского городского округа и непрограммной деятельностью участников встречи ознакомил заведующая отделом экономики администрации РГО Мария Малыгина. Она особо подчеркнула, что финансирование муниципальных программ осуществляется из нескольких источников – федерального, областного и местного бюджетов.

Решением Режевской Думы №72 от 19 декабря 2018 года «О бюджете Режевского городского округа на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» утверждён перечень муниципальных программ, подлежащих реализации на территории РГО в 2019 году и плановый объём их финансирования в размере 1747 миллионов рублей.

Всего на реализацию муниципальных программ в 2019 году и плановый период 2020 и 2021 годов запланировано 1267



млн. рублей.

Первая программа - «Совершенствование социально-экономической политики на территории РГО до 2024 года» - за 9 месяцев 2019 года выполнена на 58,6% от запланированного на год, что составило более 400 миллионов рублей.

Финансирование функционирования и развития социальной сферы округа осуществляется в рамках двух муниципальных программ – это следующие две программы.

Вторая программа – «Развитие системы образования в РГО до 2024 года» с объёмом финансирования 904036 млн. рублей, или 50% от общего объёма бюджетных ассигнований. Процент её реализации за 9 месяцев 2019 г. составил 70,1%, или 652 миллиона рублей.

За счёт средств, предусмотренных этой программой, финансируются 16 школ, 23 детских сада и 2 учреждения дополнительного образования «Центр творческого развития» и «Учебный профессиональный центр».

В 2019 году в рамках этой программы средства направлены на финансирование управления образования, обновление материально-технической базы школ в сёлах Клевакинское и Глинское, где открыли центры образования цифрового и гуманитарного профиля «Точка роста», обеспечиваются и содержатся дошкольные и образовательные учреждения, финансируется приобретение учебников и пособий, технических средств обучения, приобретается мебель, техническое оборудование, спортивный инвентарь и игрушки. Также финансируются питание обучающихся в начальных классах и льготных категорий учащихся, капитальные и текущие ремонты образовательных учреждений, профилактика заболеваний.

Организацией отдыха и оздоровления детей в каникулярное время в 2019 году за счёт средств этой программы был охвачен 3821 юный режевлянин, 400 из них отдохнули в загородных оздоровительных учреждениях, 409 - в санаториях, 1923 - в городских лагерях, иными формами оздоровления было охвачено 1089 ребят. В текущем году создано 25 новых мест

в школе №1. Проведены ремонтные работы и приобретено оснащение для создания новых мест для детей раннего возраста и созданы условия для посещения ДДУ детьми в возрасте от 2-х месяцев в детских садах «Сказка», «Белочка» и «Василинка».

Третья программа - «Развитие и сохранение культуры, физической культуры, спорта и молодёжной политики на территории РГО до 2024 года» с объёмом финансирования 265 миллионов рублей, или 16% от общего объёма бюджетных ассигнований. В эту сферу деятельности за 9 месяцев 2019 г.

вложено около 195 миллионов рублей (69,7% от плана).

В рамках этой программы финансируются 4 городских дворца и дома культуры, 9 сельских домов культуры и 12 клубов, 9 спортивных учреждений (в городе - стадион «Сатурн» и спортивно-оздоровительный клуб «Антей», 7 сельских спортивных баз), культурные и спортивные мероприятия, библиотечная система (которая включает в себя 18 муниципальных библиотек), Режевской историко-литературный музей, ремонт зданий культуры и спорта, их оснащение оборудованием и инвентарём.

В этом году выполнен капитальный ремонт Дома культуры села Глинское, совместно с АО «Сафьяновская медь» отремонтирован фасад Центра культуры и искусств, обустроена его территория, сделана архитектурная подсветка здания.

За счёт этой программы финансируются три учреждения дополнительного образования – Режевская детская школа искусств, детско-юношеская спортивная школа и ДЮСШ «Россия», приобретаются музыкальные инструменты, оборудование, учебный материал.

Четвёртая программа – «Управление муниципальным имуществом на территории РГО до 2024 года». На её реализацию израсходовано более 6 миллионов рублей, что составило 44,5% от запланированных средств.

Пятая программа – «Управление финансами Режевского городского округа до 2024 года». В неё вложено более 9 миллионов рублей (68,1% от плана на 2019 г.).

Шестая программа – «Формирование современной городской среды в РГО до 2024 года». В эту социально значимую и востребованную населением программу вложено 1,5 миллиона рублей. Процент её выполнения составил всего лишь 16% от возможного в 2019 году. По этой программе благоустроена территория парка в селе Глинское.

После информации о выполнении муниципальных программ в 2019 году Наталья Валентиновна Михалёва рассказала присутствующим о деятельности режевского профсоюзного актива, о встрече с представителями областной власти - с вице-губернатором Свердловской области Сергеем Юрьевичем Бидонько и руководителем департамента внутренней политики Антоном Валерьевичем Третьяковым, на которой обсуждалось взаимодействие профсоюзов с органами власти. По поручению губернатора Свердловской области были разработаны технические рекомендации для глав муниципалитетов с целью выстраивания взаимоотношений между профсоюзами и руководством округа в целях развития социального партнёрства.

Наталья Валентиновна особо отметила непрерывную и эффективную связь органов местной власти с жителями муниципалитета через профсоюзные организации. Рекомендации предусматривают взаимодействие по трём направлениям: организационно-правовому, информационно-просветительскому и досуговому. Она подчеркнула, что это взаимодействие будет более эффективным, если руководитель учреждения сам состоит в профсоюзной организации.

В Режевском городском округе не все руководители состоят в профсоюзе, что очень тормозит развитие профсоюзного движения в целом, поэтому Наталья Михалёва попросила главу Режевского городского округа при разработке критериев эффективности деятельности руководителей разного уровня предусмотреть такой показатель как членство в профсоюзе.

- Я думаю, что пример руководителя – это лучший пример для работников предприятия, учреждения, - отметила Наталья Михалёва.

Также она рассказала о тех мероприятиях, которые были проведены на территории РГО при поддержке и с участием режевских профсоюзных организаций – о профсоюзных квестах, о работе школы молодого педагога, о муниципальном этапе конкурса «Молодой учитель», о закладке аллеи Труда, о создании на муниципальном сайте раздела, посвящённого деятельности координационного совета, о взаимодействии со средствами массовой информации и планах на будущее.

Затем глава Режевского городского округа Иван Карташов вручил сотрудникам администрации и её структурного подразделения – управления городским хозяйством – почётные грамоты и благодарственные письма.

Ирина ВЕНЕДИКОВА.  
Фото автора.

**Наталья Валентиновна Михалёва рассказала присутствующим о деятельности режевского профсоюзного актива, о встрече с представителями областной власти - с вице-губернатором Свердловской области Сергеем Юрьевичем Бидонько и руководителем департамента внутренней политики Антоном Валерьевичем Третьяковым, на которой обсуждалось взаимодействие профсоюзов с органами власти.**



# Дом Соколова



Дом А. В. Соколова. Хозяин стоит в палисаднике. На балконе дети — Ольга, Пётр и Феоктиста. Около 1910 г.  
Фото из архива Блиничейвой В. И. (г. Екатеринбург).

Одним из самых примечательных старинных зданий улицы Свердлова (бывшей Рефтинской) можно назвать дом под номером 13, в котором сейчас располагается городское отделение полиции. Семья, которой принадлежал дом до революции 1917 года, имеет очень богатую и интересную историю.

Дом построил Андрей Владимирович Соколов. Его предки — вечноотданные крестьяне Невьянского завода, начавшие служить Демидовым ещё в первой половине XVIII столетия. Прапрадед Андрея Владимировича — Андрей Никитин Соколов, ученик плотинного мастера, прадед — Михаил Андреев Соколов — плотник Режевского завода, дед Фёдор Михайлов Соколов — тоже плотник. Его сыну Владимиру Фёдоровичу удалось получить образование. Он обучался в 1840-х годах при Верх-Исетском главном госпитале и стал аптекарем Режевского завода. Его единственный сын, человек неординарный и интересный, и является героем нашего рассказа, построившим примечательный дом в Режевском заводе.

Будучи единственным наследником, он получил не только средства своего отца, умершего рано, в возрасте 48 лет, от чахотки. Андрей Владимирович унаследовал при этом в 1877 году и две усадьбы своего деда на улице Пановской (ныне Кирова). Почему так произошло, сказать сейчас сложно. Видимо, причиной стал ранний уход из жизни других претендентов на наследство. Это было, видимо, основой стартового капитала предпринимчивого хозяина. У Андрея Владимировича Соколова известно несколько сфер деятельности. Мемуары горного инжене-

ра Г. А. Маркова сохранили информацию о том, что он в 1890-х годах был помощником по заводским старательским приискам, в обязанности которого входила приёмка золота. Старатели были очень недовольны его работой, т. к. немалую часть золота он правдами и неправдами забирал себе, за что и был Марковым в конце концов уволен.

По некоторым данным, он держал конюшню на ул. Козловской (ныне Уральских добровольцев), №16. Коней сдавал в прокат за оплату. В городском историческом музее сохранилось металлическое клеймо для шорных изделий с надписью «Кожевенное заведение А. В. Соколова в Режевском заводе». В торговых рядах со стороны ул. Береговой по данным 1886 года у него имелась лавка. Список служащих Режевского завода 1916 года указывает, что он служил рудоприёмщиком. Так или иначе, незаурядная предприимчивость и огромная работоспособность были для него чертами характерными. Поэтому большой двухэтажный каменный дом он построил не случайно, на это были немалые материальные средства.

Но ко всему ещё нужно добавить, что Андрей Владимирович имел просто огромную семью. К настоящему времени выявлено около 500 его потомков. Они проживают теперь по всей России от Калининграда до Красноярского края, в Украине, Латвии, Узбекистане, Австрии, Венгрии, США, Эстонии, Киргизии, Австралии.

Первой женой А. В. Соколова была Мария Михайловна Щербакова, она умерла от чахотки в возрасте всего 25 лет, но оставила четверых детей: Афанасию, Дмитрия, Александру и Фаину. Дмитрий трагически погиб, утонул в колодце. Три дочери вышли замуж и имеют многочисленных потомков, среди которых майор авиации Георгий Михайлович Ушаков, морской офицер, капитан-лейтенант Афанасий



А. В. Соколов (в центре, с седой бородой) с семьёй. 1910-е гг. Фото из архива семьи Юлановых (г. Екатеринбург).



А. В. Соколов с семьёй. 1880-е гг. Стоят Фаина, Александра, Дмитрий, Афанасия. Сидят А. В. Соколов, его мать Агафья Михайловна, неизвестная, вторая жена Параскева Ивановна. Рядом с отцом стоит Максимилиан. Фото из архива семьи Королёвых, ныне в фондах городского исторического музея.



Последний хозяин дома Пётр Андреевич Соколов — пулемётчик береговой обороны Кронштадта. 1928 г. Фото из архива Буркиной Т. А. (г. Реж).

Григорьевич Четверкин, парторг Режевского механического завода довоенных лет Павел Иванович Бобылев и многие другие замечательные люди, всего известно 116 человек.

Второй женой А. В. Соколова была дочь крестьянина села Покровского Параскева Ивановна Олькова. Она была младше своего мужа на девять лет, прожила всего 33 года и оставила ему детей: Максимилиана, Екатерину, Анастасию, Марию, Евлампью, Анну, Клавдию и, возможно, Глафиру. Все дети создали свои семьи, и общее число потомков по этой линии составляет к настоящему времени более 300 человек. Среди них бухгалтер Режевского железодельного завода Максимилиан Андреевич Соколов, бухгалтер режевского завода «Сантехника» военных лет Мисаил Иванович Пузанов, служащий отдела Свердловского облсельхозуправления по подбору и подготовке кадров Александр Иванович Пузанов, дирижёр, заслуженный артист РСФСР Павел Андреевич Пузанов, инженер (а впоследствии и ликвидатор) Чернобыльской АЭС Юрий Дмитриевич Королёв, создатель скрипок Валентин Дмитриевич Королёв, чемпион РСФСР по хоккею с мячом, подполковник милиции Александр Яковлевич Швецов, майор авиации, кавалер двух орденов Красного Знамени Илья Яковлевич Швецов и множество других прекрасных людей.

Третьей женой А. В. Соколова стала Мария Григорьевна Четверкина. Она была младше мужа на 26 лет и родила ему ещё

троих детей: Ольгу, Феоктисту и Петра. Известно более 70 их потомков, среди которых почётный радист СССР Лев Петрович Юланов, кандидат наук Валерий Петрович Юланов, директор Уралгидрокомплекса Галина Петровна Горбунова, архитектор Игорь Львович Юланов и многие другие замечательные люди.

А. В. Соколов старался породниться с богатыми и значимыми людьми Режевского завода. Пять дочерей стали жёнами вдовцов, при этом согласия невест, по воспоминаниям потомков, зачастую не спрашивалось. Андрей Владимирович вступил в родственные отношения с кассиром Режевского завода Максимом Потаповичем Ушаковым, начальником литейного цеха Сергеем Сильвестровичем Беловым, обладателем крупного свидетельства 2 гильдии, имевшим лавки в центре посёлка, Григорием Афанасьевичем Четверкиным, подрядчиками Андреем Михайловичем Ушаковым (старостой Успенской единоверческой церкви) и Лаврентием Ивановичем Меньшиковым (старостой Богоявленского храма), старшим котельщиком Андреем Андреевичем Пузановым, мастером узкопрокатного цеха Яковом Левичем Швецовым.

Андрею Владимировичу суждено было пережить и свою третью жену, которая умерла в 1918 году. Сам он ушёл из жизни около 1920 года. Похоронен на кладбище Орлова гора, но могила до наших дней не сохранилась. По воспоминаниям потомков, свой замечательный дом он оставил последнему сыну — Петру. А тот отказался от него в пользу советской власти. В итоге дом был национализирован.

После революции в просторном семикомнатном доме Соколова площадью 86 квадратных метров размещались детский дом, райвоенкомат, а с 1965 года — прокуратура и райотдел милиции. Вскоре, в годы работы начальника Режевского ОВД П. А. Чуприянова, к дому сзади, в сторону ручья Красного, был возведён двухэтажный пристрой, по площади значительно превышающий основное здание. Значительно возросла к нашему времени и площадь земельного участка, занимаемая ОМВД. Это произошло за счёт постепенного сноса рядом стоящих деревянных домов и надворных построек.

Время не украсило соколовский дом. Нет теперь красивого кованого балкона на втором этаже, разобрано деревянное крыльцо с лестницей слева. Но здание всё ещё украшает улицу Свердлова, как в былые времена.

**Н. МЕДВЕДЕВА,**  
член Режевского историко-родословного общества



## ◆ ЗАНЯТОСТЬ

В рамках государственной услуги по психологической поддержке безработных граждан 30 октября в Режевском центре занятости прошло мероприятие «Поверь в себя!».

Данная услуга направлена на снижение значимости психологических проблем, препятствующих профессиональной и социальной самореализации, ведь как известно, безработица оказывает негативное влияние на психологическое состояние человека, угнетает его, снижает самооценку и ухудшает материальное положение.

Психологическую помощь может получить любой гражданин, зарегистрированный в органах службы занятости в качестве безработного, но более всего в ней нуждаются люди, которые по состоянию здоровья утратили возможность трудиться по профессии, либо имеющие инвалидность с детства.

Групповой тренинг «Поверь в себя!» был организован для людей с ограниченными возможностями. Плюсы таких мероприятий в том, что в процессе занятия участники обмениваются опытом и получают психологическую поддержку от людей со сходными проблемами.

Приглашённые с большим интересом и вниманием участвовали в тренинге, выполняли упражнения, направленные на личностное самопознание. Интересные

# Поверь в себя!



тесты и психологическая диагностика личности помогли определить наиболее проблемные вопросы при трудоустройстве и поиске работы.

На подобные мероприятия часто приглашаются представители различных ор-

ганизаций нашего города, а также бывшие безработные, которые с помощью службы занятости сумели найти работу. Вот и в этот раз гостем и полноправным участником тренинга стала сотрудница ООО «Режевское предприятие «ЭЛТИЗ»

Татьяна Леонидовна Гуляева, которая так давно состояла на учёте в качестве безработной. Сегодня она - специалист по реабилитации инвалидов. Её рабочее место было создано при содействии Режевского центра занятости по программе реализации мероприятий, направленных на вовлечение инвалидов в трудовую деятельность. В процессе знакомства Татьяны Леонидовны предложила двум участникам тренинга посетить предприятие «ЭЛТИЗ». Как оказалось, для них имеются подходящие вакансии.

Таким образом, благодаря этой встрече большинство участников тренинга смогли поверить в себя. Они узнали, к какому типу личности относятся и какие виды деятельности могли бы им подойти, освоили дыхательные техники и отработали коммуникативные навыки. Для кого-то открылись перспективы уже в ближайшем будущем устроиться на работу, а кто-то задумался о профессиональном обучении и смене профессии.

Завершилось мероприятие чаепитием с пирогами и конфетами. Благодаря ответственному организаторам Тамаре Викторовне Шаровой и Юлии Владимировне Ивановой тренинг получился познавательным и увлекательным, а время пролетело незаметно.

**Ася СЕМЕНОВА.**  
Фото автора.

## ◆ РАБОТА

# Отдавая сердце детям



**Т. В. Рывкина.**

А затем заступила на должность заведующей детским отделом в ДК «Металлург» и в этом качестве вот уже 20 лет ведет занятия с детьми.

С каждым годом детей с ограниченными возможностями здоровья становится всё больше. Городские секции и кружки детям даются с трудом, а порой их туда и не берут. Поэтому в этом году Татьяна Владимировна решила набрать группу таких ребят.

На своих занятиях Татьяна Владимировна занимается социализацией детей, обучением и воспитанием. Ребята рисуют, поют, лепят, занимаются лечебной физкультурой, участвуют в городских выставках и художественных конкурсах.

23 октября в стенах Дворца культуры «Металлург» прошёл фестиваль «Поверь в себя», где рассказывали о детях и их замечательных семьях. Своими силами воспитанники Татьяны

Владимировны устроили выставку работ «Осенние мотивы». Для ребят были проведены мастер-классы по изготовлению игрушек из природного материала. Порадовал всех присутствующих руководитель студии уличных танцев Виль Нурисламов, который провёл мастер-класс. Дети участвовали в играх и конкурсах, для них выступили вокальная группа «Эльфы» (руководитель М. Сосновских), студия вокального мастерства «Унисон» и вокальная группа «Сюрприз» (руководитель М. Королькевич). И, конечно, не обошлось без подарков от ГАУ СРЦН «Подснежник».

- Мы только начинаем, и в планах у нас много всего интересного! – говорит Татьяна Владимировна.

Мы, родители, желаем этому замечательному человеку, чтобы работа приносила ей столько же радости, сколько она отдаёт сил, терпения и времени. И благодарим за мудрость, терпение, знания, доброту и понимание.

**А. НЕКРАСОВА.**  
Фото автора.

**Педагог – это благороднейшая, а также труднейшая профессия, которая требует от человека, посвятившего ей жизнь, постоянного творчества, неустанной работы мысли, огромной душевной щедрости, любви к детям, безграничной верности делу.**

Эти слова очень близки Татьяне Владимировне Рывкиной, педагогу и руководителю группы по работе с детьми с ограниченными возможностями здоровья. Родилась Татьяна Владимировна в Алапаевске, в музыкальной семье. Закончила Ирбитское педагогическое училище в 1985 году. Начала свой трудовой путь с детского дома в Ирбите. И уже с 1986 года работает в Реже. Трудилась в детских садах «Золотая рыбка», «Красная Шапочка» и ЦВР «Чайка».



**Поверить в себя детям помогают успехи в занятиях, которые проводит Татьяна Владимировна Рывкина.**

## Безопасность на воде в осенне-зимний период

Осенью, как только ударят первые морозы, на водоёмах образуется ледяной покров. Ежегодно тонкий лёд становится причиной гибели людей.

С появлением первого ледяного покрова на водоёмах выход на лёд запрещается. Тонкий лёд непрочен и не выдерживает тяжести человека. Категорически запрещается проверять прочность льда ударом ноги, это большой риск провалиться под лёд.

Во всех случаях прежде чем сойти с берега на лёд, необходимо внимательно осмотреться и идти по проложенной тропе. Во время оттепели на лёд выходить опасно. Не следует спускаться на лыжах и санках в незнакомых местах, особенно с обрывов.

Остерегайтесь площадок, покрытых толстым слоем снега, будьте осторожны вблизи выступающих на поверхности кустов, травы, опасайтесь темных пятен на ровном снеговом покрове, под снегом может оказаться непрочный лёд; опасайтесь ходить и кататься на льду в одиночку в ночное время и особенно в незнакомых местах.

Оказавшись на тонком, потрескивающем льду, следует осторожно повернуть обратно и скользящими шагами возвращаться по пройденному пути к берегу.

При рыбной ловле на льду не рекомендуется делать лунки на расстоянии ближе 5-6 метров одна от другой. Чтобы избежать беды, у рыбака должны быть спасательный жилет или нагрудник, а также верёвка – 15-20 м длиной с петлёй на одном конце и грузом 400-500 г на другом.

Надо знать, что человек, попавший в ледяную воду, может окоченеть через 10-15 минут, а через 20 минут потерять сознание. Поэтому жизнь пострадавшего зависит от сообразительности и быстроты действия спасателей.

**Уважаемые граждане! Помните!**

Соблюдая предосторожность на льду, вы сохраните свою жизнь и жизнь ваших близких! Только внимательность и осторожность помогут вам благополучно справиться с любой неожиданностью. Если вы стали очевидцем или сами попали в ситуацию, угрожающую вашей жизни, просим вас звонить по телефонам Единой дежурно-диспетчерской службы: 112, 3-52-65; МЧС: 3-53-01 или по телефонам дежурной части ОМВД: 02, 102, 3-23-61.

**Информация подготовлена отделом по ГО, ЧС, пожарной безопасности и мобилизационной работе.**



## ОТДЫХАЕМ ВМЕСТЕ

## Спорт

## Волейбол

14 ноября, 13 часов; 15-18 ноября, 9 часов, ДЮСШ «Россия» - первенство УрФО среди девушек 2008–2009 г. р. (6+).

## Стрельба из пневматического оружия

15 ноября, 9 часов, стрелковый тир ДЮСШ – открытое лично-командное первенство РГО, посвящённое Дню народного единства (6+).

## Бильярд

16 ноября, 18 часов, с. Липовское – соревнования (6+).

## Настольный теннис

16 ноября, 17 часов, пос. Озёрный - соревнования (6+).

17 ноября, 10 часов, спортзал ЦКИИ - открытый лично-командный турнир РГО среди общеобразовательных школ, посвящённый Дню народного единства (6+).

## Мини-футбол

17 ноября, 16.30, ст. «Металлург» – чемпионат РГО (6+).

## Культура

14 ноября, 12 часов, ЦКИИ – спектакль детской театральной студии «ШкоДА» «Серебряное

копытце» (6+).

15 ноября, 18 часов, ЦКИИ – спектакль детской театральной студии «ШкоДА» «Серебряное копытце» (6+).

15 ноября, 14 часов, Режевской исторический музей – открытие выставки, посвящённой 85-летию РМЗ (0+).

15-30 ноября, ДК «Металлург» - фотовыставка к 100-летию великого русского оружейника М. Т. Калашникова «Их именами славится Россия» (6+).

15 ноября, 18 часов, ДК «Горизонт» - юбилей ДК «Горизонт» (0+).

16 ноября, 11 часов, Черемисский историко-литературный музей – праздник «День дарителя» (0+).

16 ноября, 11 часов, ЦНК – IX районный фестиваль национальных культур «Сокровища нации» (0+).

17 ноября, 19 часов, ДК «Горизонт» - концерт группы «Песняры», г. Москва (0+).

19 ноября, 10 часов, Центральная библиотека – акция «Время бросить курить!» (к международному Дню отказа от курения) (12+).

## Уважаемые читатели, обратите внимание

– в афише могут произойти изменения! Точную информацию о времени и месте проведения мероприятия можно получить по телефонам управления культуры, физической культуры, спорта и молодёжной политики 8 (34364) 3-14-67 (спорт) и 3-14-53 (культура).

## О назначении выплаты

## в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка

Управление социальной политики напоминает, что лицам, обратившимся за назначением ежемесячной денежной выплатой в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка в 2018 году, ежемесячная выплата назначена до исполнения ребёнку возраста один год в размере 10210 руб.

В соответствии с пунктом 3 статьи 2 Федерального закона от 28 декабря 2017 года №418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребёнка назначается на срок один год.

Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребёнка осуществляется со дня рождения ребёнка, если обращение за её назначением последовало не позднее шести месяцев со дня рождения ребёнка.

В остальных случаях ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребёнка осуществляется со дня обращения за её назначением.

По истечении этого срока в 2019 году гражданин подаёт новое заявление о назначении указанной выплаты на срок до достижения ребёнком возраста полутора лет и представляет документы (копии документов, сведения), необходимые для её назначения.

В состав семьи, учитываемый при расчёте среднедушевого дохода семьи, включаются родители (усыновители), опекуны ребёнка, в связи с рождением (усыновлением) которого у гражданина возникло право на получение ежемесячной выплаты, супруги родителей несовершеннолетних детей и несовершеннолетние дети.

При обращении в 2019 году ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребёнка назначается и выплачивается в размере 11133 руб.

Для дальнейшего получения выплаты в 2019 году необходимо обратиться за её назначением до исполнения ребёнком полутора лет и представить полный пакет документов:

- Свидетельство о рождении (усыновлении) ребёнка.
- Документы, подтверждающие принадлежность заявителя и ребёнка к гражданству Российской Федерации (паспорт).
- Страховой номер индивидуального лицевого счёта (СНИЛС) на всех членов семьи (маму, папу и ребёнка).
- Справки о доходах родителей (усыновителей), опекунов ребёнка, в связи с рождением (усыновлением) которого у гражданина возникло право

на получение ежемесячной выплаты, супругов родителей несовершеннолетних детей и несовершеннолетних детей за 12 календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления (о заработной плате, пенсии, стипендии, пособия по безработице, пособию по беременности и родам, субсидиях, льготах и других выплатах).

- Документ, подтверждающий реквизиты счёта в кредитной организации, открытый на имя заявителя (договор, справка или другие документы), содержащие сведения о реквизитах счёта, заверенные кредитной организацией.
- Согласие на обработку персональных данных от супруга.

- Документы, подтверждающие смерть женщины, родившей ребёнка, объявление её умершей или лишение её родительских прав – если пособие назначается на отца ребёнка.
- Справка из военного комиссариата о призыве отца ребёнка (супруга родителя ребёнка) на военную службу.

- Приказ об установлении над ребёнком опеки – для опекунов (в случае смерти обоих родителей или в случае лишения обоих родителей родительских прав).
- Трудовая книжка родителей (усыновителей), опекунов ребёнка, супругов родителей несовершеннолетних детей за период 12 месяцев перед месяцем обращения (если в данный период времени не работали) или объяснительная об отсутствии трудовой книжки (в случае, если не имеют).

Подать заявление о назначении пособия можно в любом отделении Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ «Мои документы») по следующим адресам:

г. Реж, ул. Советская, д. 2-а (на первом этаже Центра занятости населения); в понедельник, среду, четверг, пятницу - с 8 до 18 часов; во вторник – с 8 до 20 часов; в субботу - с 8 до 16 часов;

г. Реж, ул. Калинина, д. 47 (в здании ДК «Горизонт»); с понедельника по пятницу с 8 до 17 часов.

По вопросам обращаться в управление социальной политики по адресу: г. Реж, ул. Бажова, 15, каб. №№2, 3, 5 и 13 в часы приёма граждан: в понедельник с 8 до 13 часов, в среду с 14 до 17 часов или по телефону 8 (34364) 3-51-80. E-mail: usp23@egov66.ru).

Информацию можно получить на сайте управления <http://usp23.msp.midural.ru/>

В рамках проведения дня правовой помощи детям в 2019 году на базе управления образования администрации Режевского городского округа 20 ноября 2019 г. будет организован консультативный пункт для оказания консультационной помощи населению по правовым вопросам в сфере образования и защиты прав и законных интересов обучающихся (воспитанников). Приём граждан ведут специалисты правового отдела управления образования администрации Режевского городского округа. Время приёма: 20.11.2019 г., кабинет №6, с 8.00 до 17.00, обед с 12.00 до 12.48.

**ПРОФЛИСТ С8**

- любой цвет/размер
- готовность от 1 дня
- от производителя

8-922-22-640-22

Хозяин строительная организация

**МЕЖЕВАНИЕ, ПОСТАНОВКА ДОМОВ НА УЧЁТ. СКИДКА 50% ДО КОНЦА ГОДА.**

8-953-044-64-46

ИП Барышева Е. А.

г. Реж, ул. Энгельса, д. 6, 2 этаж, оф. 213

Реклама

Продаю 1-комнатную квартиру по адресу: ул. Строителей, 2, С - 30,9 кв. м, 5 этаж. Подробности по тел. 8-912-052-31-65. Реклама

Сдаю на длительный срок 2-комнатную квартиру в районе 6 участка. Подробности по тел. 8-964-485-82-14. Реклама

## КСЕРОКС НЕДОРОГО

ул. Красноармейская, 5.

Реклама.

**Внимание!**

**Только один день!**

**19 ноября,**

**ДК «Металлург»,**

**с 9 до 17 час.**

**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ШУБ, ДУБЛЁНОК, ШАПОК.**

Меняем старую на новую

При покупке норки в подарок дублёнка.

Реклама

**ОХРАННИКИ**

для сопровождения электропоездов

г. Екатеринбург

ВОЗМОЖНА ВАХТА

Тел. 8-932-61-31-171

Реклама

**ПАМЯТНИКИ**

**ГАБРО ГРАНИТ МРАМОР**

**РАССРОЧКА, ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ**

**НИЗКИЕ ЦЕНЫ**

8 963 855 66 55 г. Реж ул. Ленина 8 /ТД ПЕРЕКРЕСТОК/

Реклама

## РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ

ул. Красноармейская, д. 5.

Телефон 3-13-71.



**Поздравляем с 55-летием  
МАРКОВА  
АНДРЕЯ ДМИТРИЕВИЧА!**

Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, уверенности при покорении преград и достижении новых вершин!!!



Коллеги по службе,  
пос. Первомайский.

**БАЯNKИHy  
ОЛЬGu  
ВЛАДИМИРОВNu  
с днём  
рождения!**

С юбилейной датой  
поздравляем!  
Будь здорова,  
веселей гляди!  
Самого хорошего  
желаем  
На дальнейшем  
жизненном пути.  
Пусть тебя не мучает  
усталость  
И обходит стороной  
беда.

Ведь твой возраст -  
далеко не старость,  
А всего лишь  
зрелые года...

**Г. Рамазанова,  
Т. Новосёлова,  
Гайдулина  
(г. Красноуфимск).**

**СТЕНИNu  
ВЕРОНИКУ  
ВЛАДИМИРОВNu  
поздравляем  
с юбилеем!**

Прекрасных и счастливых  
дней  
Мы пожелаем в юбилей!  
Пусть годы медленной  
текут,  
Здоровье с радостью  
несут.  
А вот и главный  
наш завет:  
Жить счастливой  
до ста лет!  
**Семья  
Чепчуговых.**

**Алмазное сверление от-  
верстий в монолите, кирпиче,  
железобетоне.** Телефон 8-982-  
749-66-70. Реклама

**Сантехнические работы,  
прокладка вентиляций, стро-  
ительные работы.** Тел. 8-982-  
749-66-70. Реклама

**УСЛУГИ**

- Бетон, экскаватор, погрузчик, гидромолот, кран (25 т), ямобур, манипулятор, самосвал, автовышка, кольца ЖБ, щебень, отсев. Телефон 8-912-204-44-04, РСУ4.рф
- Экскаватор, погрузчик, гидромолот, ямобур, трамбовка, самосвал, кольца ЖБИ. Тел.: 8-906-800-8000, 8-902-58-58-658; spcsila96.ru
- Грузоперевозки а/м «Газель» - тент. Телефон 8-912-05-02-568.
- Грузоперевозки а/м «Газель» - тент. Телефон 8-963-854-72-82.
- Грузоперевозки а/м «Газель» - тент 1,5 тонны. Телефон 8-912-654-37-49.
- Грузоперевозки а/м «Газель» - тент 4 х 1,8. Перевозки ТОЛЬКО в нерабочее время (вечер, выходные). Город, межгород. Телефон 8-9-222-111-088.
- Грузоперевозки а/м «Газель» - термобудка, 4 м. Тел. 8-919-369-21-70, Андрей.
- Грузоперевозки а/м «Газель» - термобудка, тент. Грузчики. Тел.: 8-992-022-03-88, 8-952-138-64-40.
- Грузоперевозки: «ЗИЛ» - будка, 5 т; «ГАЗ-53» - самосвал; «Газели» - борт, будки. Переезды, есть грузчики. Откачка ям. Продаю песок, отсев, щебень; торф, перегной, навоз. Телефон 8-909-022-49-23.
- Услуги электрика, сантехника. Строительные и отделочные работы. Тел.: 8-963-27-03-008, 8-982-630-10-71.

Реклама

**РАЗНОЕ**

- Сантехнические работы любой сложности. Гарантия, договор. Ремонт стиральных машин, водонагревателей. Сервисный центр «Аква-сервис». Телефон 8-902-442-91-13.
- МУЖ НА ЧАС: бытовые услуги по дому. Быстро, недорого. Телефон 8-906-802-11-86.
- Чистка ковров, мебели, матрасов, пледов. С вывозом и на дому. Компания «Комфорт». Телефон 8-952-729-29-59.
- Бесплатно вынесем и вывезем старые холодильники, стиральные машины, ванны, батареи, железные двери. Телефон 8-982-633-58-88.

Реклама

**ОТДЕЛ КАДРОВ ПРИГЛАШАЕТ**

- во вновь открывающийся пансионат по уходу за пожилыми людьми и инвалидами нянечку-санитарку. Добрую, заботливую, внимательную. Все вопросы по тел. 8 (343) 302-08-89.
- менеджеров по продажам (цветной металлопрокат). Телефон 8-908-911-02-84.
- оператора 1С со знанием автозапчастей; сотрудника склада для фотографирования запчастей. Телефон 8-965-549-58-55.
- бригаду для лесозаготовки. Все вопросы по тел. 8-950-637-18-24.
- отделочника столярных изделий (шлифовка, покраска), можно без опыта работы. Обращаться по адресу: г. Реж, ул. Красноармейская, 8, офис 12.
- электрика на производство. Обращаться по тел. 8-952-130-18-48.
- работников (желательно женщин) на временную работу в типографии. Все вопросы по телефону 8-912-250-25-02.
- в транспортную компанию (парк из 10 единиц современной европейской техники) механика с опытом работы и профильным образованием. Основные обязанности: выпуск техники на линию, контроль за работой водителей, поддержание необхо-

димого уровня ТМЦ, планирование ремонтных работ, взаимодействие с поставщиками и др. Условия: график работы 2/2 или 3/3, достойная з/п, соцпакет. Телефон 8-922-182-90-44.

- в такси водителя с л/а. Подробности по тел. 8-905-8080-353.
- водителя на экскаватор-погрузчик (JCB). Работа в Реже. Телефон 8-902-27-22-001.
- водителя категории «Е» для работы на «Фред» с тонаром, без вредных привычек. Телефон 8-908-925-30-15.
- водителя на а/м «ЗИЛ», машиниста автогрейдера, тракториста с опытом работы. Зарплата, фактически по собеседованию. Официальное трудоустройство. Телефон 8-912-240-67-20, звонить в рабочее время.
- продавца в детский магазин «Карамелька», расположенный по адресу: ул. Красноармейская, 52. Телефон 8-909-00-525-38 (звонить с 12 до 18 часов).
- продавца-кассира продовольственных товаров в ТК «Вишенка» (пос. Липовка, у водолечебницы). Обращаться по тел. 8-904-160-56-36.
- кассира в кафе «ЖиШи». Оплата почасовая, переработки оплачиваются. Ставка

оговаривается на собеседовании. График 2/2, з/п два раза в месяц. Вечерний развоз персонала. Тел. +7-951-126-83-08.

- повара. Бесплатное обучение. График 2/2, з/п от 20 тыс. руб. Переработки оплачиваются. Телефон +7-951-126-83-08.
- курьера в кафе «Жи-Ши» для доставки продукции. З/п сдельная, от количества доставок и отработанных дней. Подробнее по тел. +7-951-126-83-08.
- автослесаря на авторазбор, с опытом работы. Зарплата от 20000 руб. Тел. 8-909-015-71-74.
- охранников, лицензированных и нелицензированных (с последующим получением лицензии). Граждане РФ. Графики различные, суточные/вахта 10-10, 15-15. Оплата высокая, стабильная. Работа только в Екатеринбурге. Тел.: 8-922-22-22-161, 8-922-180-80-66.

**Всем жителям города Реж привет!  
На постоянное место работы открыта  
вакансия диспетчера в такси «Бонус».**  
Справки по телефонам: 8-963-043-19-70  
или 8 (34364) 3-16-00.

**ПРОДАЮ**

- срочно и недорого комна-ту в общежитии на 6 участке, S - 19,7 кв. м; участок в к/с «Металлург-2». Телефон 8-982-735-03-72.
- комнату гостиного типа на 6 участке, S - 18,1 кв. м, 5 этаж. Возможна оплата материнским капиталом. Телефон 8-902-44-17-295, звонить после 18.00 час.
- 1-комнатную квартиру по адресу: ул. Ленина, 1, S - 29 кв. м, 4 этаж, пластиковые окна, счётчики, тёплая, светлая. Телефон 8-982-701-64-66.
- 1-комнатную квартиру гостиного типа в г. Екатеринбурге (район Вторчермет). Цена 1300000 руб., хороший торг. Обращаться по тел. +7-903-082-45-45, Марина Валентиновна.
- 2-комнатную полублагоустроенную квартиру в с. Останино, S - 38 кв. м, имеются баня, сарай, огород. Недорого. Тел.: 8-953-045-60-84, 8-952-743-10-50.
- 2-комнатную квартиру в центре (ул. Ленина, 11), 4 этаж. Цена 1250 тыс. руб. Обращаться по тел.: 8-982-602-47-91, 8-950-56-18-129.
- 2-комнатную квартиру по адресу: Черняховского, 17 «а», S - 46,9 кв. м, этаж 1/4. Подробности по телефону 8-904-

- 980-83-63.
- 2-комнатную квартиру по адресу: Черняховского, 17 «а», S - 52 кв. м, этаж 3/4, дом кирпичный, лоджия 6 кв. м. Телефон 8-912-678-32-95.
- 3-комнатную квартиру по адресу: ул. Строителей, 19, третий этаж. Подробности по тел. 8-950-54-18-127.
- 4-комнатную квартиру на 6 участке, S - 90 кв. м, 3 этаж, большая кухня, с техникой; участок в к/с «Берёзка», 9 соток, есть всё. Подробности по тел. 8-902-272-15-58.
- срочно благоустроенный дом, имеются все постройки, огород 10 соток. Собственник. Все подробности по тел. 8-912-29-43-778.
- дом в районе Семь ветров, S - 70 кв. м, земли 10 соток; порослят породы Ландрас, 2-месячные. Тел. 8-982-665-13-40.
- печь для бани (колода из нержавеющей стали). Телефон 8-950-543-86-81.
- пиломатериал: брус, доску (обрезную, необрезную), бруски, заборную доску, прожильник, столбики. А также работаем по заказу. Есть доставка. Обращаться: ул. Автомобилистов, 1, тел. 8-902-261-88-06.

- дрова колотые (берёза, сосна). Доставка а/м «Газель». Телефон 8-982-636-04-85.
- дрова (сухарник), колотые и чурками. Доставка а/м «ГАЗ». Тел. 8-982-66-788-48.
- дрова, колотые и чурками. Доставка а/м «ГАЗ-66», «Газель». Тел.: 8-902-25-66-732, 8-965-521-64-02.
- дрова: берёза, сосна, осина, сухарник. Колотые и чурками. Доставка в любой район а/м «ГАЗ-3307», «Газель». Телефоны: 8-908-916-14-09, 8-982-608-71-06.
- дрова колотые: берёза, осина, сухара («ГАЗ-53»). Берёза, осина - шестиметровые. Доставка а/м «Урал». Телефон 8-902-44-10-172.
- дрова (берёза, осина, сухара), колотые и чурками; сруб 3х4 м. Доставка а/м «ГАЗ», «Газель». Тел.: 8-901-150-71-91, 8-904-389-49-91.

- щебень, отсев, навоз. Доставка а/м «ЗИЛ-131» до 6 т. Телефон 8-912-257-46-76.
- песок, отсев, щебень; дрова; навоз, перегной, торф («ГАЗ-53» - самосвал, «Газель»). Откачка ям, канализаций. Грузоперевозки, переезды. Есть грузчики. Телефон 8-912-211-39-69.
- перегной, чернозём, торф, навоз; щебень, щебень - отсев; дрова колотые (берёза, сосна, сухарник). Доставка а/м «ГАЗ-53» - самосвал. Телефон 8-982-633-45-67.
- сено, солому в рулонах по 250 кг; мясо (говядина). Телефон 8-950-633-40-10.
- порослят породы Ландрас, возраст 1,5 месяца. Принимаю заявки на мясо свиное (Вьетнамские), от четвертушек и более. Тел. 8-982-624-53-76 (с. Арамашка).

Реклама

**Купон льготного частного  
объявления «Два по цене одного!»**

В рубрики «Продаю», «Куплю», «Меняю», «Сниму», «Разное» (до 15 слов)

Ф.И.О. \_\_\_\_\_

Текст объявления \_\_\_\_\_

Редакция газеты «Режевская весть» объявляет акцию для наших читателей. В течение ноября 2019 года вы можете подать объявление в газету «Режевская весть» по полной цене, а второе разместить в следующем номере газеты абсолютно бесплатно.

Акция действует по 30 ноября 2019 года.

Реклама

**РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ:**

**3-13-71**

Реклама



**ООО «МЕДВЕСТ»**  
**Стоматология**  
Работаем без выходных.  
г. Реж, ул. Ленина, 74, корп. 7.  
Телефоны: 3-14-01,  
8-953-822-22-17.

Лиц. ЛО-66-01-002457 от 04.03.2014 г.  
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.  
Реклама

Режевской фонд поддержки малого предпринимательства предоставляет помещения с комплексом услуг для индивидуальных предпринимателей на льготных условиях, ведущих деятельность в области индустрии красоты и здоровья (услуги маникюра, парикмахерские услуги, медицинские услуги и пр.)

За справками обращаться по адресу:

г. Реж, ул. Энгельса, 6А, оф. 21, тел. 3-53-50;

E-mail: [fond.rezh@gmail.com](mailto:fond.rezh@gmail.com)

Реклама

**Репетитор**  
**ИСТОРИЯ**  
**ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ**  
Подготовка к ОГЭ и ЕГЭ.  
Тел.: 8 (902) 874-10-45.

Реклама.

Магазин «Для Вас»

предлагает:

- обувь мужскую и женскую;
- кроссовки для всей семьи;
- спортивные костюмы;
- зимнюю обувь для всей семьи.

Действуют скидки.

Распродажа.

Наш адрес:

ул. Космонавтов, 7

Реклама

**Хозяин**  
строительное объединение

**ОКНА**  
**БАЛКОНЫ**  
для Урала

скидка **25%**

ДВЕРИ | ШКАФЫ-КУПЕ

г. Реж, ул. Пушкина, 2а, 8-922-022-92-23  
ул. Чкалова, 10, 8-922-22-640-22

\*\*\*Акция действительна на момент публикации ООО «Домокон» 1443

Окна Эконом

- ОКНА ПВХ БЕЛЫЕ / КАШИРОВАННЫЕ
- БАЛКОНЫ ПВХ / АЛЮМИНИЙ / ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА
- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ МАТОВЫЕ / ГЛЯНЦЕВЫЕ
- МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ ОТ ЭКОНОМ-КЛАССА ДО ПРЕМИУМ
- ВХОДНЫЕ ДВЕРИ НАДЕЖНЫЕ, СТАЛЬНЫЕ
- КУХНИ НА ЗАКАЗ ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ
- ШКАФЫ-КУПЕ ЛЮБЫЕ МАТЕРИАЛЫ, ЦВЕТА И РАЗМЕРЫ
- ШКОЛЬНЫЕ УГОЛКИ, ПОЛКИ, ТУМБЫ, КОМОДЫ НА ЗАКАЗ, ЛЮБЫЕ РАЗМЕРЫ
- ТЕПЛИЦЫ со склада

Акция!

ПРИ ЗАКАЗЕ ДВУХ ОКОН МОСКИТНАЯ СЕТКА В ПОДАРОК\*

Первый взнос от 500 руб.\*

Рассрочка\* без %, до 18 месяцев

Оформление договора на дому

Екатеринбург: (343) 346-81-74, 8-967-639-81-74

Реж: (343) 346-81-74, 8-967-639-81-74

**ПРИЗМА** Реж, Пушкина, 2а

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**  
**ПРОФНАСТИЛ**  
**САЙДИНГ**

Бесплатный замер и расчет

8 902 444 09 66

**СОКОРА**  
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

**ВТОРОЙ ПОТОЛОК**  
**БЕСПЛАТНО**

ул. Ленина, 33  
тел. 3-01-22

ООО «ФОРЭС» расширяет производство! ТРЕБУЮТСЯ:

слесари-ремонтники  
сварщики  
электромонтёры  
шихтовщики  
Трудоустройство по ТК РФ.

3/п до 45 тыс. руб. и выше, своевременно.  
Предоставляется общежитие.

Тел.: 8 (34365) 6-18-14,  
8 (34373) 4-02-09,  
8 (34373) 4-10-12

**ЮРИСТ**  
ОПЫТ РАБОТЫ БОЛЕЕ 25 ЛЕТ

г. Реж, ул. Ленина, 26  
8-904-386-55-55  
ИНН 773380164499

Монтаж, демонтаж электропроводки. Установка розеток, выключателей, светильников. Подключение электроплит, счётчиков. Сборка электрощитков. Недорого! Пенсионерам скидки! Тел. 8-982-625-65-53. Реклама

В пансионате по уходу за пожилыми людьми и инвалидами «Лада» имеются свободные места. Обращаться по тел. 8-902-278-27-67. Реклама

**Металлические ПЕЧИ**  
для бани, сауны и дома

В наличии и под заказ

8-965-510-95-97  
г. Реж ул. Ленина, 37 А, Рынок

РАЗНОЕ

- Куры-несушки. Доставка. Телефон 8-958-100-27-48.
- Вас приглашает кафе «Престиж»! У нас вы можете отметить и заказать любые виды услуг! Будем рады видеть вас по адресу: г. Реж, ул. М. Горького, 23. Заявки по тел.: 8-963-044-54-02, 8-963-043-19-70.
- Проведение корпоративов и юбилеев: море позитива, ваша любимая музыка, импровизации, конкурсы, яркие костюмы! Телефон 8-908-901-84-02.
- Спутниковое и цифровое ТВ. Интернет в частном секторе. Обмен ресиверов. Адрес: г. Реж, ул. Советская, 2, «Медиалайн», тел. 8-922-13-000-10.
- «Телесервис-ремонт». Ремонт бытовой техники, электроники, холодильников. Вызов на дом. Обращаться: ул. Пушкина, 2А, тел. (34364) 3-21-74.
- Строительно-отделочные работы. Монтаж, демонтаж, отделка, сантехуслуги и прочие виды строительных работ. Тел.: 8-919-387-46-47, 8-902-270-96-01, Владимир.
- Ремонт квартир: штукатурка, шпаклёвка, гипс, обои, панели ПВХ. Полы: стяжка, фанера, ламинат, линолеум и т. д. Телефон 8-904-164-34-50.
- Пол. Скрипы! Ламинат. Качество. Телефон 8-902-87-16-750.
- Электрик. Все виды работ. Телефон 8-912-697-11-87.
- Все виды электрических и сантехнических работ. Телефон 8-967-855-20-30, Александр.
- Сантехника, электрика, мелкий ремонт. Настройка ТВ (в т. ч. бесплатно), ремонт электроплит, установка и подключение бытовой техники. Телефон 8-950-55-000-29, Максим.

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
цены от 5000 до 36000 руб. СКИДКИ, РАССРОЧКА\*

19 ноября с 10.00 до 11.00  
Центр Культуры и Искусства,  
ул. Ленина, 2 (Реж)

АППАРАТЫ с КОМПЬЮТЕРНОЙ НАСТРОЙКОЙ и ВНУТРИУШНЫЕ.  
Сдай старый аппарат - получи СКИДКУ до 2000 руб.\*\*

Справки по тел. 8-912-85-25-719 [www.аппаратыслуховые.рф](http://www.аппаратыслуховые.рф)

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

\*Скидки и рассрочку предоставляет ИП Шамунова С.Р. Товар сертифицирован. Са-во № 30518412900010, выд. ИФНС г.Ижевск  
\*\*С информацией об организаторе акции, о правилах проведения, сроках, месте можно ознакомиться у продавца или по тел. 8-912-852-57-19

**ЛИДЕР**

- город
- межгород
- доставка
- автопилот

3-15-15  
3-27-27